

## **Minutes from Oct 2<sup>nd</sup> PTA meeting**

- About 12 people in attendance
- Discussed budget updates since budget was shared at Sept meeting. Updates are consolidation of EL support and teacher support into EL support with an application process run through the EL committee. Process to determine big school project TBD and will have separate voting.
- Voting on budget, adding a 5th board position (staff liaison), and some minor bylaw updates to take place electronically this coming week.
- Did a bit of a tutorial on Bloomz. There is a specific PTA group.
- Team updates - much of work happens through the teams, so get connected with a team!
  - Expeditionary Learning: Marjaneh mentioned that draft community resource guide is now available (do we want to include link?)
  - Outreach: Kirsten Hansen and Dustin Ceballos spoke about making connections with parents before and after school and importance of informal ways of connecting with diverse groups of parents. Next meeting is on [will find that] but you can just email them at if you are interested.
  - Fundraising: T-shirt project going well. Will provide
  - Events. Fall Festival coming up on [Oct 26]. Email Melanie Ramsey if interested
  - Health & Wellness. Email Nick Temming if interested
  - Finance. Email Kathleen Shoaf if interested
- Mr. Krause to speak about EL and SPF at upcoming date TBD
- More info available on the website and on Bloomz.

## **Actas de la reunión de la PTA del 2 de octubre**

- Alrededor de 12 personas asistieron
- Discutimos las actualizaciones del presupuesto desde la discusión del presupuesto en la reunión del 2 de septiembre. Las actualizaciones son las siguientes:
  - 1) consolidación del apoyo de EL y el apoyo del maestro en apoyo de EL con un proceso de solicitud a través del comité EL.
  - 2) Proceso para determinar el proyecto escolar grande TBD y tendrá una votación por separado.
- Discutimos la votación sobre el presupuesto, agregando una 5ta posición de la junta (enlace del personal) y algunas actualizaciones menores de estatutos que se realizarán electrónicamente esta semana.
- Hicimos un tutorial sobre Bloomz. Hay un grupo en Bloomz solo para la PTA. El código para activar el grupo PTA es 7TXR3Q
- Actualizaciones de equipo: gran parte del trabajo se realiza a través de los equipos, ¡así que conéctese con un equipo!
  - Aprendizaje expedicionario: Marjaneh mencionó que el borrador de la guía de recursos comunitarios ya está disponible (¿queremos incluir un enlace?)

- Alcance: Kirsten Hansen y Dustin Ceballos hablaron sobre hacer conexiones con los padres antes y después de la escuela y la importancia de las formas informales de conectarse con diversos grupos de padres. La próxima reunión está en [lo encontrará], pero puede enviarles un correo electrónico si está interesado.

- Recaudación de fondos: el proyecto de camisetas va bien. Proporcionaré

- Eventos. El Festival de Otoño se acerca el [26 de octubre]. Envíe un correo electrónico a Melanie Ramsey si está interesado

- Salud y bienestar. Envíe un correo electrónico a Nick Temming si está interesado

- Finanzas Envíe un correo electrónico a Kathleen Shoaf si está interesada

- Sr. Krause para hablar sobre EL y SPF en la próxima fecha que se decidirá pronto.

- Más información disponible en el sitio web y en Bloomz.